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Aluno (a):

COMPARACAO DE NUMEROS INTEIROS

Acompanhe nesta reta numérica as trés afirmagdes a seguir:

1 1 L ! \ i 1 L ! L
T ) T T 1 { T T ) Y T ot

-5 -4 -3 -2 -1 0 41 42 +3 +4 45

v +4 esté a direita de O; por isso dizemos que +4 > 0;
v 0 estaade —3; por isso dizemos que 0 > —3;
v’ —1 esta a direita de —4; por isso dizemos que —1 > —4.

De modo geral, temos:

Considerando dois nimeros inteiros quaisquer, 0 maior desses nimeros € aquele que
esta a direita na reta numeérica.

» PENSE E RESPONDA

Cindo estudantes de diferentes paises, em intercAmbio, registraram as temperaturas
médias em um mesmo dia de fevereiro em suas cidades de origem:

Temperatura média
Cidade Temperatura
Téquio (Japao) 0°C
Montevidéu (Uruguai) +22°C
Londres (Inglaterra) —3°C
Oslo (Noruega) —10°C
Rio de Janeiro (Brasil) +30 °C
Responda.
1-) Nesse dia, estava mais quente em: : : r : e
d b 0 c a
a) Montevidéu ou Rio de Janeiro? Usando os simbolos > ou <, compare:
b) Montevidéu ou Téquio?
¢) Téquio ou Londres? a) ae0
d) Oslo ou Londres? b) beO
e) Oslo ou Montevidéu? c) ce0
f) Londres ou no Rio de Janeiro? d) Oed
e) aeb
2-) Em qual dessas capitais fez mais frio f) aec
nesse dia? g) dea
3-) Observe os nimeros inteiros a, b, ¢, d h) bec
assinalados na reta numérica abaixo: ) bed







